ADATBAZISOK (MATEMATIKUSOKNAK) 2005. OSZI FELEV VIZSGA

1. Az R séma teljesiti a futo metszet feltételt, ha létezik R-nek egy olyan Ry, R, ..., R, sorrendje,
hogy minden 2 < i < n-re létezik j; < 4, 4gy hogy R, N (R U R, U---UR;_1) C Rj,, azaz minden
R; metszete az 6t megel6zoek unidjaval benne van azok valamelyikében. Bizonyitsuk be, hogy R
teljesiti a futé metszet feltételt akkor és csak akkor, ha aciklikus hipergraf.

2. Bizonyitsuk be, vagy adjunk ellenpéldat:

(a) Tx(PUQ) =7mx(P)Unx(Q)
(b) mx(PNQ) =mx(P)N7x(Q)

3. Jelolje (p,q) — (¢, ¢') azt, hogy tetszéleges A attribitum halmzra és b attribitumra teljesiil, hogy
bérmely M példny (matrix) esetén M = A 2% {)-bsl M = A DL {5} kévetkezik. Bizonyitsuk
be, hogy

(@) (p,q) = (p,a+1),
(b) (p,g) = (p—1,q), de
(€ (g A (p—1,q—-1).



